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                                                         ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: «Δωρεάν   Συμβουλευτική  και  ψυχοκοινωνική  υποστήριξη  των  φοιτητών 
            του  Τ.Ε.Ι  Δυτικής  Ελλάδας στο  Αντίρριο»                       
Αγαπητέ /η σπουδαστή /τρια
Σας ενημερώνουμε ότι  από τις  3/10/2016  και κάθε  Δευτέρα  από  5:00 έως 7:00, το Κοινωνικό Ιατρείο Ψυχικής Υγείας που διενεργείται στο κτίριο Κοινωνικής Πρόνοιας Ναυπάκτου θα παρέχει   Συμβουλευτική και ψυχολογική υποστήριξη  στους  φοιτητές   δωρεάν. 
Το Κοινωνικό Ιατρείο  Ψυχικής  Υγείας  Περιλαμβάνει Ψυχίατρο, Ψυχολόγο , Κοινωνικό  Λειτουργό  και  Σύμβουλο  Ψυχικής  Υγείας.
Για οποιαδήποτε  πληροφορία μπορείτε να απευθύνεστε στο Τμήμα Περίθαλψης & Κοινωνικής   Μέριμνας  του  Τ.Ε.Ι Δυτικής  Ελλάδας στο  Μεσολόγγι  , τηλέφωνο 2631058421 (κ. Μαρία Σβώλου  e-mail: msvolou@teims.gr) 
 Οι ενδιαφερόμενοι για συνάντηση θα πρέπει να απευθύνονται στην κ. Μάλφα Χριστίνα  Κοινωνική   Λειτουργό  κάθε  Δευτέρα  18:00μμ  έως  20:00μμ στο κινητό 6977842684, προκειμένου  να καθορίζεται  το  συγκεκριμένο ραντεβού από τους ίδιους τους  φοιτητές κατά την προσέλευση  σας  να προσκομίσετε  την   ακαδημαϊκής  σας  ταυτότητα  (ΠΑΣΟ). 
                  Τηρείται  το  προσωπικό  απόρρητο  όλων.

